

FLOWER FAN

TISCHVENTILATOR

Der trendige Tischventilator in vier trendigen Farben ist ideal für das Kinderzimmer! Dank den PU-Schaum-Ventilationsblättern besteht keinerlei Verletzungsgefahr. Geniessen Sie frische Luft in drei verschiedenen Stufen und attraktivem Design.

Dank den PU-Schaum-Ventilationsblättern brauchen Sie sich keine Sorgen mehr zu machen, wenn der Ventilator im Kinderzimmer steht! Es besteht keinerlei Verletzungsgefahr. Der Ventilator ist leicht zu bedienen und verfügt über 3 Geschwindigkeitsstufen.



FÜRS KINDERZIMMER



3 VENTILATIONSSTUFEN



EINFACHE BEDIENUNG



TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 9 W

Farbe: gelb

Masse: 39 x 22 x 16 cm

Gewicht: 0.6 kg

Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- 3 Ventilationsstufen
- Tischventilator
- In 4 Farben erhältlich
- Ideal für das Kinderzimmer
- Frischer Trend
- PU-Schaum
- 5 Ventilationsblätter

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
39 x 22 x 16 cm	0.6 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
33 x 25 x 18.5 cm	1 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



FLOWER FAN

TABLE FAN

This stylish table fan in four fun colours is ideal for children's rooms! The PU-foam fan blades do not pose an injury risk. Enjoy stunning design and fresh air at three speed settings.

Thanks to the PU-foam fan blades, you needn't worry about injuries when you use the fan in your child's room! There is no danger of injury. The fan is easy to use and has 3 speed settings.



FOR CHILDREN'S ROOM



3 VENTILATION STAGES



SIMPLE OPERATION



Operation

TECHNICAL DETAILS

Power: 9 W

Color: yellow

Dimensions: 16 x 39 x 16 cm

Weight: 0.6 kg

Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 3 speed settings
- Table fan
- Available in 4 colour
- Perfect for children's rooms
- Stylish
- PU-foam fan blades
- 5 fan blades

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
39 x 22 x 16 cm	0.6 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
33 x 25 x 18.5 cm	1 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight



FLOWER FAN

VENTILATEURS DE TABLE

FLOWER FAN – pour se sentir comme dans un pré estival! Des pales en PU en mousse douce garantis-sent qu'il n'y a aucun risque de se blesser, idéal pour les chambres d'enfants. Un élément décoratif de choix dans tous les bureaux.

Apportez de l'air frais dans la pièce est maintenant un jeu d'enfant. Avec le ventilateur de table FLOWER FAN, vous êtes vraiment très tendance. Des couleurs fraîches, un design jeune – un hit sur toute la ligne! Aucun risque de blessure grâce aux pales douces en plastique en mousse de PU!



CHAMBRE DES ENFANTS



3 NIVEAUX DE VITESSE



UNE UTILISATION SIMPLE



Opération

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance: 9 W

Couleur: jaune

Dimensions: 16 x 39 x 16 cm

Poids: 0.6 kg

Garantie: 2 ans

SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- 3 Commutateur à gradins
- Ventilateur de table
- Disponible en 4 couleurs
- Idéal pour les chambres d'enfants
- Tendance jeune
- Mousse de PU
- 5 pales de ventilateur

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

39 x 22 x 16 cm

Produktmasse b x h x t

0.6 kg

Gewicht

33 x 25 x 18.5 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

1 kg

Gewicht



FLOWER FAN

VENTILATORE DA TAVOLO

Il ventilatore da tavolo di tendenza, ottenibile in quattro colori alla moda è l'ideale per le stanze dei bambini! Infatti grazie alla schiuma in poliuretano, di cui la ventola è fatta, non si corre alcun tipo di pericolo. FLOWER FAN: un' elemento decorativo che contraddistingue il vostro ufficio.

Senza preoccupazioni! Grazie alla ventola costituita da poliuretano morbido è possibile collocare il ventilatore nella stanza dei bambini senza che questi corrano il rischio di rimanerne feriti. FLOWER FAN è facile da usare e dispone di tre differenti velocità di ventilazione.



CAMERA DEI BAMBINI



3 FASI DI VENTILAZIONE



OPERAZIONE SEMPLICE



Operazione

DATI TECNICI

Potenza: 9 W

Colore: giallo

Dimensioni: 16 x 39 x 16 cm

Peso: 0.6 kg

Garanzia: 2 anno

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- 3 livelli di ventilazione
- Ventilatore da tavolo
- Ottenibile in uno dei quattro colori disponibili
- Ideale per la stanza dei bambini
- Di tendenza
- Schiuma in morbido poliuretano
- 5 pale

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Quantità sui pallet

39 x 22 x 16 cm

Dimensioni del prodotto L x p x a

0.6 kg

Peso

33 x 25 x 18.5 cm

Dimensioni con l'imballaggio L x p x a

1 kg

Peso

